

科学管理,精心施工,打造一流精品工程

中国十七冶集团靠实力匠心品质获得诸多荣誉

本报记者 胡永鑫



中国十七冶集团许昌科技佳苑项目部 (资料图片)

艺流程,保证成品质量。

严把工程质量,落实“三检”制度。在质量把控方面,许昌科技佳苑项目部强化过程验收,严把质量关;落实“三检”制度、见证取样制度,现场设置标养室,通过二维码监控试块制作养护全过程;在日常巡查的基础上坚持每月一次质量检查,针对质量问题进行通报,下发整改通知单,并及时查看整改实施情况。

强化安全意识,把控生产安全。在安全施工方面,许昌科技佳苑项目部成

立了安全环保领导小组,不定期进行安全巡查;积极加强宣传教育,在安全早会上,给作业人员讲解相关安全注意事项;在施工现场设置安全警示牌、张贴安全宣传标语,利用微信群等及时通报安全隐患,对安全隐患下发整改通知单,要求各劳务作业处、各协作分包单位限期整改。截至目前,许昌科技佳苑项目部已对安全隐患下发整改通知单12份,均整改完成并反馈至项目部,全方位的安全管理让安全牢记在每名员工的心中。

健全管理体系,环保文明施工。在环保方面,为实现有效控制,许昌科技佳苑项目部建立健全安全环保管理体系,安全职责层层分解,成立以项目经理为首的安全管理、环保、文明施工等领导小组,做到坚持每天安全巡查、每周领导带班检查一次、每月召开两次安全例会,深刻贯彻落实集团绿色施工要求。

责任承载使命 质量铸就品牌

中国中冶旗下的中国十七冶集团

我市开始落实“河南省居住物业服务成本分析及动态指数研究”工作 行业数据推动物业行业“质价相符”

许昌市居住物业服务成本调研工
作启动会议

启动会议现场

瑞贝卡物业 “三防”织就小区安全防范网

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

最近,家住瑞贝卡·新天下9号楼的刘先生受朋友委托想在瑞贝卡·新天下买套二手房。

刘先生的朋友之所以有这个想法,缘于几天前一件让他尴尬的事。他说:“前几天朋友来找我,当时我的手机没电了,朋友联系不上我,也说不清楚我家的楼号。公维人员不让他进小区,他只好打道回府。此后,朋友逢人便说瑞贝卡物业管理得好,委托我一定要在这里替他买一套房子。”

“小区安全无小事。”针对安全管理,瑞贝卡物业制订了突发事件应急预案,成立了安全管理工作领导小组,落实了层层安全责任制,并创新实施了“技术防范、措施防范、人防巡视”立体化安全防范管理办法。

在技术防范上,瑞贝卡物业在小区围墙上布设了红外线设施,安装了住户门禁系统和大门口倒闸管理系统,落实了24小时全方位扫描拍摄监控措施;每月都会安排维保人员对各项安全设施进行全面维护保养,发现设施异常,及时进行处理。

在措施防范上,瑞贝卡物业制定了车辆、人员进出小区管控措施,控制轿车进入数量,严禁装修、快递、送货车进入,控制搬家车辆进入时间,实行业主持门禁卡进出、装修人员持证进出、外来人员登记或和业主联系后进出。

在人防巡视上,瑞贝卡物业坚持落实24小时不间断巡逻,严格把控进出人员,要求公维人员必须掌握每户业主的基本信息,并规定来访人员说不清业主的基本情况或不经过业主同意坚决不让其进入小区。

在做好技术防范、措施防范、人防巡视工作的同时,他们十分注意安全宣传,每月会利用小区公告栏、宣传栏、横幅进行安全知识宣传。对于重大事项,他们会多次安排工作人员重复在小区人流密集处进行宣讲、通知,保证业主都能及时接收信息。

“三防”织就了小区安全防范网,保证了小区的安全。近年来,瑞贝卡物业服务小区多次被市公安局、东城区管委会、东城区公安分局评为“平安建设先进单位”。

许昌水木装饰携手万华集团 举办救助白血病患者公益活动

本报讯 (记者 毛鸽) 4月11日,许昌水木装饰携手万华集团举办救助白血病患者公益活动暨品牌大型慈善义卖会。本次活动全省联动,以“爱与品质同行——健康装修传真情,禾香环保聚爱心”为主题,旨在为广大业主打造安全、环保、健康的家居环境,救助白血病患者,将持续至5月3日。

记者了解到,许昌水木装饰创立于2001年,是一家深耕莲城近20年的装饰企业,曾获得“河南省重合同、守信用企业”“许昌市文明诚信企业”“许昌标杆装饰公司”等荣誉称号,并获评AAA信用等级。水木装饰近20年如一日,以“做品质家装”为宗旨,积极践行企业责任,全力打造健康家装,用健康、环保的产品服务莲城市民。2014年,许昌水木装饰和万华集团合作以来,一直采用甲醛零释放的板材、墙漆、泥子等装修材料。

特别是万华集团的禾香板系列产品,真正给业主一个健康、环保、放心的家。

一直以来,许昌水木装饰在做榜样企业的同时不忘初心,对社会负责任,对业主负责任,与万华集团携手多次举办爱心公益活动,用优质的产品和真诚的服务赢得社会与客户的一致好评。

许昌水木装饰负责人告诉记者,本次活动期间,水木装饰每签约1户,将会向白血病患者救助会捐款200元,款项将用于救助白血病患者。敬请有家装需求的爱心人士参与,让品质与爱同行。记者了解到,本次活动期间,许昌水木装饰还推出“环保义卖六重礼”活动,回馈更多的爱心业主;零利润爆款齐发,全场最高直降50%;加99元抢零甲醛公益宝贝,公益大使回馈豪礼,爱心传递精品礼,敬请参与,更多惊喜等着您。

拥有建筑工程施工、冶炼工程施工、公路工程施工总承包3项特级资质及建筑行业、冶金行业、公路行业3项甲级设计资质,市政公用工程、机电安装工程施工总承包一级资质,钢结构工程、炉窑工程、冶炼机电设备安装工程专业承包一级资质,房地产开发一级资质,压力容器制造、锅炉安装改造维修、压力管道安装、起重机械安装维修、客运索道安装维修、商品混凝土预拌专业施工资质,并首批获得了境外工程承包经营权。

中国十七冶集团作为“中国管廊第一品牌”、“炼钢精炼国家队”和“中冶路桥第一品牌”,先后承建了全国最大的西安城市地下综合管廊、全国技术领先的宝钢湛江钢铁基地炼钢工程和中冶集团投资额最大的兰州北绕城东段高速公路等重点工程,承担了包括宝钢、中国马钢、武钢、莱钢等国家重点钢铁项目的建设任务,为中国冶金工业的发展作出了卓越贡献。

同时,中国十七冶集团在交通、建材、能源、化工、轻纺、旅游、环保等多个行业和领域作出了很大贡献,承建的中国南极科考站泰山站、中国南方最大的国门广西东兴口岸、甘肃省体育馆、兰州理工学院、南京长江国际航运中心、合肥东环中心、芜湖海螺大厦、蚌埠金融中心、沪宁高速公路等一批标志性工程均取得良好的社会效益。

作为世界知名的承包商,中国十七冶集团施工足迹遍及世界几十个国家和地区,承建了科威特大学城、毛塔希望三角洲公路、马来西亚碧桂园等一批影响大、效益好的工程项目,受到项目所在国的普遍赞誉和欢迎。

坚守品质 传承创新 续写新篇章

在市场经济大潮中,中国十七冶集团积极改革创新,坚持“为客户创

造价值,为股东创造财富,为员工创造福祉,为社会创造繁荣”的企业宗旨,以人为本,以先进的技术水平和诚信的服务意识,致力于客户效益最大化,实现合作共赢。

作为一家知名央企,中国十七冶集团始终牢记自己的社会责任,全面实施扬尘治理,精心创建AAA工地。中国十七冶集团推行标准化文明施工,出新招儿治扬尘,保护城市生活环境;落实扬尘防控措施,采取分割、围挡、冲洗、硬化等十招儿,营造绿色文明、和谐美好的施工环境,受到政府主管部门和市民的广泛赞誉。

中国十七冶集团在2005年通过质量、环境、职业健康安全“三标一体化”管理体系注册认证,并多次获得国际认证联盟(IQnet)颁发的“管理卓越奖”,曾获得包括“鲁班奖”“国家詹天佑土木工程大奖”“国家金质奖”等各类奖项120余个。

多年来,中国十七冶集团多次荣获“全国优秀施工企业”“全国企业文化建设优秀单位”称号,2010年跻身于国家级高新技术企业行列,2015年获评国家级技术中心,先后获得“国家技术创新示范企业”“国家知识产权示范企业”“国家技能人才培育突出贡献奖”等荣誉。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。实现“十七冶发展之梦”任重道远,中国十七冶集团将在中冶“冶金建设国家队、基本建设主力军、新兴产业领跑者,长期坚持走高技术高质量发展之路”的战略指引下,以效率、品质、信誉为座右铭,不断传承创新,不断拼搏进取,为国内外客户提供专业、高效、竭诚的服务,用实力、匠心和品质赢得许昌芳心,与许昌携手续写新的篇章。

装修时应避免 “中看不中用”的设计

本报记者 毛鸽

装修新房时,实用和舒适对于业主来说最重要,但很多业主入住新房后,会发现家里总有一些“中看不中用”的设计。近日,记者采访了水木装饰、龙发装饰等装饰公司的专业设计师,听听设计师的建议。

水木装饰的设计师告诉记者,如今的年轻人一般一天只在家做一顿饭,开放式厨房能很好地增强家人的互动性,比较浪漫。小户型做开放式厨房在视觉上能使空间变大,更好地利用空间。但即使做饭次数不多,油烟也无可避免,开放式厨房会让家具等沾上油烟,不好清理。很多厨房电器如微波炉辐射较大,开放式厨房很难避免辐射。

设计师建议,开放式厨房的灶具,应选用不会产生太多油烟的厨房用具,因此大功率的抽油烟机是开放式厨房不可少的。最好能有大一些的窗户,不仅能良好地通风,而且能让室内更明亮。如果有移动门或隔断的话会更方便。

龙发装饰的设计师告诉记者,很多设计师喜欢用很多灯带突出房间的层次感。另外,为了使家里的梁不太明显,一般会做矩形、环形的灯池,而且五颜六色的灯会让家里显得更温馨。一般有吊顶的地方都有灯带,否则吊顶的作用就显示不出来了。但灯带主要是营造气氛的,照明作用并不明显。若家里装满灯带,开着还费电。

设计师建议,目前,很多房子的层高并不高,做吊顶会让层高更低。如果必须吊顶,建议局部吊顶或用简洁的石膏线进行装饰即可。如果做的吊顶比较多,也可以只在两边或一边使用灯带。灯带用暖色灯会更温馨、浪漫。

水木装饰的设计师告诉记者,有的设计师喜欢设计复杂的电视背景墙,似乎不这样装饰一下,客厅就会显得单调、不气派。现在,电视背景墙的装饰材料非常多,常见的除了壁纸外,大理石、文化石、电视马赛克、硅藻泥,甚至各种石膏板都能上墙,给人很“宏大”的视觉效果。

但这样做费用不仅高,有时还不实用。一面复杂的电视背景墙做下来,人工费加上材料费,几千至上万元不等。同时,太复杂的电视背景墙容易让人眼花缭乱,产生疲劳感。另外,有了电视后,谁还老看背景墙啊!

设计师建议,现在的电视背景墙大多以简洁明亮为主,让空间显得更清爽。整个客厅设计中,屋顶要清淡,地面要稳重,墙面要搭配协调,可以简单处理以增加层次感。即使电视背景墙增加了收纳功能,也要处理得比较隐蔽、简洁明了。如果已经做了复杂的电视背景墙,可以用大的电视柜来处理。现在很多电视柜造型美观大方,也是客厅中很好的装饰品。



4月16日上午,三鼎·三家电建设店、南关店、客服中心等代表队的100多名员工在许昌科技广场举行了气势磅礴的26周年庆誓师大会。

三家电相关负责人告诉记者,举行誓师大会,不仅是让全体员工凝心聚力,铆足干劲儿,全力冲刺销售业绩,而且是一种仪式感,让全体员工以饱满的热情为消费者提供更优质的服务。

张炜华 摄